

# “琴声相伴 墨染仲夏”书画笔会 艺术赋能经济 助力江苏书展

□记者 宋晓华 文/图



精彩的笔会吸引了书画爱好者前来观摩打卡。

**盐城晚报讯** 为弘扬中华优秀传统文化,促进中韩文化艺术交流,为第十二届江苏书展助力,7月5日下午,由中韩文化客厅、盐城文德堂书画院、市农行开发区支行、盐都诗书画社联合主办的“琴声相伴 墨染仲夏”书画笔会在盐城经开区中韩文化客厅举行。

活动在古筝演奏《文王操》《潇湘水云》中开启,现场20多名书画家分批上台进行创作,精彩的文艺节目同时进行,现场诗、书、画、音交织交融,让观者沉醉在传统中华文化的意境中。

活动恰逢在第十二届江苏书展盐城分展场期间,吸引了许多书画爱好者前来观摩打卡,大家以书画交流的方式表达对党、对国家的挚爱之情,传承红色基因,让艺术为经济赋能。“此次书画笔会是一场书画活动与经济合作的跨界交流,通过精神文明推动经济工作,促进与韩企的合作,迎接党的二十大胜利召开,更具一番特别的意义。”盐城文德堂书画院院长张秉荣说。

韩国友人、蔚山广域市国际交流官金根邯专程报名参加了本次活动。“好好学习中国的书法艺术是我来中国的目的之一。”金根邯说。金根邯于去年9月作为两国交换公务员来盐工作。在此期间,他和夫人游览了盐城的水街、大洋湾、荷兰花海等景区。夫妇俩觉得盐城环境清洁、路标都有中韩双语标识,很快就适应了在盐城的生活,喜欢上了盐城这座城市。金根邯又向政府申请延长一年在盐城工作的时间,



活动现场,书画家泼墨挥毫。

“我要用这第二年的时间加强中韩文化交流、推动双方经济合作。”

现场创作氛围浓厚,书画家们挥毫泼墨、各展其长,一幅幅书画作品跃然纸上,或苍劲有力,或浑厚凝重。“通过文化的交流,促进与韩国在更宽领域的合作,下次再开展这样的活动会邀请更多的韩国朋友参加。”韩资工业园管理办公室招商处处长孙云斌说。

## 盐城发出首张B类五年期 外国人来华工作许可

**盐城晚报讯** 7月5日,记者从盐城经济技术开发区获悉,在该区政务服务中心外国人来华“一件事”窗口,江苏斗天汽车配件有限公司成功为公司聘请的韩籍员工申领到五年期工作许可,这也是盐城全市发出的首张B类五年期外国人来华工作许可。

江苏斗天汽车配件有限公司经办人童勤芳介绍说,以前韩籍员工每一年或两年就要办理一次工作许可,现在连续两次申请在华工作许可后,第三次就可以直接申请五年工作许可。

随着中韩(盐城)产业园建设的不断推进,该区引进海外智力和人才工作呈现出强劲势头。为鼓励、支持、便利外籍人才前来创新创业、投资兴业,该区深入贯彻落

实《关于支持中韩(盐城)产业园引进外国人才的若干政策》,致力创新服务方式,提高服务效率,主动学习先进地区经验做法,探索实践外国人来华工作及居留许可期限的最大化,为来盐工作的外国人提供全方位、精细化、贴近式服务。对已连续两次及两次以上办理工作许可和工作类居留许可,且无违法违规行为的外国人,可申办有效期最长5年期的工作许可和工作类居留许可。由原来的“一年一签”“两年一签”转为“五年一签”,让在该区工作的外国人享受更为稳定的居留预期,有效提升外籍人员在盐城创新创业、工作生活的便利度,得到了用人单位的高度评价和一致认可。

记者 陆荣春

7月4日,亭湖区大洋街道海悦社区组织工作人员和网格员,通过发放宣传手册、张贴宣传海报和现场讲解等方式,帮助广大居民主动提高防范意识,树立远离毒品,营造全民参与禁毒、反邪教的良好氛围。

记者 程兰霞 摄



6月29日,亭湖区新洋经济区新丰社区充分发挥网格员在信息采集、服务民生方面的作用,深入摸排辖区内新业态新就业群体,在炎炎夏日为他们送上“清凉”关怀。

薛正刚 摄

## 疫情防控 人人有责

涉疫地区来盐返盐人员  
请主动报备

